
 الصفحة 1/1
 اليوحــد قليمي الإان ـمتحلاا

 ةادة الدروس الابتدائمــلنمل شهــ

 

 

 

 مدة الإنجاز ساعة و نصف
يونمه :     دورة  2013  

 المعامل 2

 جمـــيع الفـــــئات

 

اتالرياضم:   اليادة   

 عناصر الإجابة و سيم التنقمط

 نيابة مديــونة
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين

 لجهة الدار البيضاء الكبرى

 

 

 

 سلم التنقيط

                   I – (نقطة 16)  الأعداد و الحساب 

  >  7  43  >  7,6616 > 7,6166 >         7,6661:الترتيب التصاعدي (  1         0 أو 2,5

                                                                       6                  

           390,72:الفرق  1.916,28             : المجموع (  2      1,1+  1,1

     2  أو       4    أو   8  :   هو الخارج    3 أو       6:  هو المجموع     1  :هو  : الفرق (  3      1+  1+  1

                                              6                        8          4                     66        18          9 

   85.750: الجداء    (  4            2      

   47,8 :الخارج المضبوط (        2            5

 :المسألة (  6                    

 dh   250.000 x 2,5/100 =   6.250:مبلغ الزكاة*          1,5          

     dh 11.250 = 5000+ 6250: و الصدقةمجموع الزكاة *     1

 = dh        250.000 – 11.250 238.750 :  المبلــغ المتبقى*                   1   

 

                      II - (ةنقط 11)  هندسةال 

 .درجة 2 -أو + رسم الزاوية رسما صحيحا مع قبول هامش الخطأ (  7               2     

 .إنشاء الشكل إنشاء صحيحا مع احترام القياسات  (     3            8

 .إنشاء مماثل الشكل إنشاء صحيحا ( 9            6     

 :المسألة (  10                   

 x 5/3 = 75 m 45             :الطول         1             *

                                                  x 75 = 3375 m² 45 : مساحة الحقل         1             *

 x 1000 = 3.375.000 dh 3375 : الإجماليثمن ال *             1        

              

                      III - (نقطة 31)  القياس 

    2                11  )41,5 hm  

    2                12  )40,866 q 

    6                16 )73,66 a  

    6                14  )5.500 dm
3 

 :المسألة (  11                      

x 15 x 4 = 1200 m 20       : الصهريج حجم               1     
3

     

x 1/3 = 400 m 1200: الماء المستعملةكمية           1 
3    

m 800 = 400 – 1200:   المتبقيةكمية الماء               1     
3  

                                                   

 م :  40  ن        ملاحظة : بالنسبة للمسائل, تقبل كل طريقة أخرى صحيحة تؤدي إلى الحل. كما تمنح نصف النقطة إذا أخطأ المرشح  في

        .  سليمةكانت الطريقة التي اتبعها و  الحسابات                                     

 

 



 الصفحة 1/2
 اليوحــد قليمي الإان ـمتحلاا

 ةادة الدروس الابتدائمــلنمل شهــ

 

 

 

 مدة الإنجاز ساعة و نصف
يونمه :     دورة  2013  

 لمعاملا 2

 جمـــيع الفـــــئات
 

الرياضمات:   اليادة   

وعــــــــوضـالي نيابة مديــونة  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين

 لجهة الدار البيضاء الكبرى

 

 

 

 

 І – (نقطة16)     الأعداد و الحساب 
 

 :باستعمال الرمز المناسب  تصاعديارتب الأعداد الآتية ترتيبا    (1

 

 

    

                            ( 859,58 + 1056,7 )  - 2307                  :ضع و أنجز أ  (2

 :  أحسب ما يلي (3

 

 

 

                        x   24,5  3500   :أضع و أنجز  (4
 

                     8,7 : 415,86:   الخارج المضبوط لـ أوجد  (5
 

 

 : مسألة   (6

، و بعـدها تصـدق  % 2,5درهــم، زكــى منـها نسبــة   252.222يملك فــلاح مبلــغ                 

 .درهم  5000بمبلـــغ 

 احســـب مبلـــغ الزكــاة. 

 احســب المبلـــغ المتبــقي . 
 

 

       ІІ - (ةنقط11)  ةسدهنال                 
  

 . ° 45قياسها    AOBزاوية  ارسـم  (7
 

 .  AB= 4 cm طول ضلعه و   BC= 6 cm   مـثلثــا متساوي الساقان قيــاس قاعــدته  أنشئ (8
 

 [أجب عن هذا السؤال على هذه الورقة  ](. D)أنشئ مماثل الشكل التالي بالنسبة للمستقيم  (9

 (D) 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

     43    ;   7   ;   7,6166    ;   7,6661   ;   7,6616    

      6                                          

                      1    +    1      :           1    _    1   

2         3                   2          4                       

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

 يمنع استخدام الآلات الحاسبة
 



 الصفحة 2/2
 اليوحــد قليمي الإان ـمتحلاا

 ةادة الدروس الابتدائمــلنمل شهــ

 

 

 

 مدة الإنجاز ساعة و نصف
يونمه :     دورة  2013  

 لمعاملا 2

 جمـــيع الفـــــئات
 

الرياضمات:   اليادة   

وعــــــــوضـالي نيابة مديــونة  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين

 لجهة الدار البيضاء الكبرى

 

 

 

 

 

    :مسألة  (12

                       

درهم  1222بيــع هذا الحـــقل بـثمن . عرضـــه  5  و طـولــه  m 45حقــل مستطيــل الشكـل عرضــه 

 3.                                                      للمتــر الواحـــد 

 أحســب الثـــمن الإجمالـــي لبيــع هــذا الحقــل. 

 

 
            

   ІІI – (ةنقط 13)     سالقيا 

 
 

 : المطلوبةحول إلى الوحدة       

11)  2,7 km 1450 m =   ……………. hm                                        

 

12)                                                     4,05 t  366 hg =  ………..……… q   

 

13) 0,25 ha  34 dam² 1466 m² = ………… a                                       

                        

14) 3,9 m
3
  16 hl =  ………….…… dm

3
                                                  

 

 :مسألة  (15

 

 . m 4و عمقــه   m 15و عرضــه  m 20طــوله  صهــريج ســــقي علــى شكـــل متـوازي مستطيــلات

 .استعُمِـــل منــه الثــلث لسقـــي حقـــل مجاور مُـــلء بالمـــاء بكــامله ثــم

 أوجـــد سعـة المـــاء المتبقــية فـيه. 

 

 يمنع استخدام الآلات الحاسبة
 


